



दिनांक- 21.08.2019

झाँसी पुलिस

मीडिया सेल, पुलिस कार्यालय
जनपद झाँसी



सर्राफा व्यवसायी लूटकांड का सफल अनावरण एवं बेहतर कानून व्यवस्था को लेकर एसएसपी झाँसी डॉ श्री ओ.पी. सिंह एवं SPRA झाँसी श्री राहुल मिठास को सर्राफा व्यापार कमेटी ने किया सम्मानित



आज दिनांक 21-08-19 को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झाँसी डॉ श्री ओ.पी. सिंह महोदय व पुलिस अधीक्षक ग्रामीण श्री राहुल मिठास के कुशल निर्देशन में थाना चिरगांव अंतर्गत सर्राफा व्यवसायी के साथ घटित लूट की घटना का सफल अनावरण जिसमें झाँसी पुलिस द्वारा अथक परिश्रम से संलिप्त सभी अपराधियों की गिरफ्तारी व माल की शत प्रतिशत बरामदगी करने शहर एवं ग्रामीण क्षेत्रों में झाँसी पुलिस द्वारा किये गये उत्कृष्ट कार्यों, बेहतर कानून व्यवस्था तथा स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर श्रीमान DGP महोदय द्वारा महानिदेशक प्रसंशा चिन्ह प्राप्त होने को लेकर झाँसी सर्राफा व्यापार कमेटी के पदाधिकारियों द्वारा पुलिस कार्यालय पहुंचकर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झाँसी डॉ श्री ओ.पी. सिंह महोदय व पुलिस अधीक्षक ग्रामीण श्री राहुल मिठास को बधाई एवं शुभकामनाओं के साथ स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।

थाना कोतवाली अंतर्गत घटित हत्या की घटना का हत्यारोपी मय नगदी सहित गिरफ्तार



वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झाँसी डा० श्री ओ०पी० सिंह के कुशल निर्देशन व पुलिस अधीक्षक नगर श्रीप्रकाश द्विवेदी एवं क्षेत्राधिकारी नगर श्री जितेन्द्र सिंह परिहार के निकट पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में दिनांक 17.08.19 को थाना कोतवाली पुलिस द्वारा थाने पर पंजीकृत मु०अ०सं० 515/19 धारा 302 भादवि, पीताम्बरा एनक्लेब में घटित हत्या की घटना में संलिप्त हत्यारोपीयों में से एक हत्यारोपी अभय अग्रवाल पुत्र स्व० राधेश्याम अग्रवाल नि० 3 टकसाल मानिक चौक थाना कोतवाली जनपद झाँसी उम्र करीब 46 वर्ष को दिनांक 20.08.2019 को गिरफ्तार किया गया तथा घटना से सम्बन्धित कब्जे से 206000 रुपया व एक अदद मोबाईल फोन मय रसीद बरामद हुए हैं।

अभियान में तावडतोड छापामारी/दविश के दौरान जघन्य अपराधों में वांछित 10 अभि०, 18 वारन्टी गिरफ्तार तथा सार्वजनिक स्थानों पर शराब पी रहे 132 लोगों के विरुद्ध कार्यवाही की गयी



दिनांक 20/21 अगस्त 2019 को देर रात्रि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झाँसी डॉ श्री ओ०पी० सिंह महोदय के निर्देशन में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये गये वांछित/वारन्टियों की गिरफ्तारी के विशेष अभियान के तहत जनपद के समस्त थानान्तर्गत तावडतोड छापामारी/दविश देकर जघन्य अपराधों में वांछित 06 अभियुक्त व सामान्य अपराधों के 04 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया तथा 18 वारन्टियों को गिरफ्तार कर मा० न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया। इसी क्रम में 122 शराब की दुकानों व उनके आसपास 444 लोगों को चेक किया गया व सार्वजनिक स्थान पर शराब पी रहे 132 लोगों के विरुद्ध 34 पुलिस अधिनियम के अन्तर्गत कार्यवाही की गयी।